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11’17°19°13 biiylige dogru siralanisi asa-
gidakilerden hangisinde dogru verilmistir?
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Yukarida verilen rasyonel sayilarinin kiiguk-
ten buyltge dogru siralanisi asagidakilerden

hangisinde dogru verilmistir?
A)a<b<c<d B)b<a<d<c

C)c<d<ax<b D)b<a<c<d
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buyltge dogru siralanisi asagidakilerden

hangisinde dogru verilmistir?
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Yukarida verilen karsilastirmaya gére A en
az kagtir?
A)13 B) -13 C)15 D) — 15

8 13 6 11

dogru siralanisi asagidakilerden hangisinde

dogru verilmistir?
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ten bilyilge dogru siralanisi asagidakilerden

hangisinde dogru verilmistir?
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kicuge dogru siralanisi asagidakilerden han-

gisinde dogru verilmistir?
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rasyonel sayilarinin
kicukten blyige
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rasyonel sayilarinin blylikten
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kicuge dogru siralanisi asagidakilerden han-

gisinde dogru verilmistir?
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Yukarda verilen a, b ve c sayilarinin kiiguk-
ten buytge dogru siralanisi asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A)a<b<c B)b<a<c

C)c<ax<b D)b<c< a
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den hangisinde dogru verilmistir?
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Yukarida verilen karsilastirmanin dogru ola-
bilmesi icin A hangi degeri alabilir?

A-1 B -2 C)-3 D)-4
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Yukarida verilen a, b ve ¢ sayilarinin buyuk-
ten kiigtige dogru siralanisi asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A)a>b>c B)b> a > ¢
C)c>a>b D)b>c>a
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Yukarida verilen karsilastirmanin dogru ola-
bilmesi icin ® en az degeri alabilir?
A) -2 B) -1 C)o D) 1
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asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?
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